A Magyar Falu Program keretében „Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása”
MFP-KEB/2021

A pályázat célja, támogatható tevékenységek:
Az alprogram lehetőséget biztosít az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések számára a nemzeti és helyi identitástudat erősítésére. Támogatás igényelhető a közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzésre és közösségszervező foglalkoztatására. 
· Eszközbeszerzés A közösségszervezéshez (programok megszervezéséhez, lebonyolításához) kapcsolódó eszközbeszerzések az alábbiak, és a jelen kiírás Jelen kiírás keretében az egyszer használatos eszközök, forgóeszközök beszerzése is támogatható, az elszámolható költségek legfeljebb 10%-ig; 
· Közösségszervező alkalmazásának bértámogatása 
▪ egy fő napi 8 órában (teljes munkaidős foglalkoztatás), vagy
▪ egy fő napi 6 órában, vagy
▪ egy vagy két fő napi 4 órában, - akár részmunkaidőben (legalább a teljes munkaidő felét elérő) -
A pályázatok benyújtására az alábbi időtartamban: 2021. április 16. és 2021. május 16. között van lehetőség.
A projektre maximálisan igényelhető támogatási összeg:
• eszközbeszerzés - 2 000 000 forint. 
• közösségszervező foglalkoztatásának bértámogatása - esetében, a 2021. évi garantált bérminimum és járulékainak megfelelő összegben, 3 035 340 forint összeghatárig.

A támogatási összeg összesen 5 035 340 forint lehet.


